



## Christelle Le Hir nommée présidente du Synadis Bio : une nouvelle voix pour la distribution spécialisée bio

Après avoir subi de plein fouet les crises qui ont marqué le secteur : COVID, inflation, crise agricole... Le marché de la Bio affiche une reprise significative en ce début d'année 2024 (à +7,2%). C'est dans cette dynamique que le Synadis Bio a nommé, le mercredi 27 mars, sa nouvelle Présidente : Christelle Le Hir, Présidente du Directoire de La Vie Claire, enseigne pionnière du secteur.

Le mercredi 27 mars dernier, Le Conseil d'Administration du Synadis Bio a désigné, à l'unanimité, Christelle Le Hir en tant que Présidente du syndicat. Élue pour un mandat de 3 ans renouvelables, Christelle Le Hir aura pour mission de porter les différents engagements du Synadis Bio : veiller à la bonne représentation des adhérents, promouvoir les compétences de la profession, garantir aux consommateurs des valeurs respectées et des sélections de produits de qualité pour un avenir meilleur (local, commerce équitable...).

Présidente du directoire de La Vie Claire depuis avril 2022, Christelle Le Hir est forte d'une riche expérience dans les secteurs de l'agroalimentaire et de la distribution alimentaire de qualité. Diplômée de l'EDHEC Business School, Christelle Le Hir a occupé différents postes cadres au sein du groupe brassicole Anheuser-Busch InBev et a notamment pris part à son Comité Exécutif, elle a également dirigé pendant 12 ans la branche épicerie de Grand Frais.

« C'est avec un profond honneur et un engagement renouvelé envers le secteur de la Bio que j'aborde ce rôle de Présidente du Synadis Bio. Je suis consciente des défis que la distribution spécialisée bio a dû affronter ces deux dernières années, mais je suis également convaincue que de belles opportunités de croissance et d'innovation nous attendent. Je suis déterminée à promouvoir les valeurs de notre profession et à encourager une consommation responsable. Ensemble, nous continuerons à construire un avenir plus durable et équitable pour tous les acteurs de la filière bio. » déclare Christelle Le Hir, Présidente du Synadis Bio et Présidente du Directoire de La Vie Claire

Le Synadis Bio regroupe la majorité des enseignes de distribution spécialisées biologiques de France. Acteur majeur dans le domaine de la distribution alimentaire biologique depuis sa création en 1999, il compte aujourd'hui à travers ses adhérents plus de **15 000 salariés pour plus de 2200 magasins sur toute la France** (Dom-Tom et Corse compris). Avec un **chiffre d'affaires annuel global de 3 milliards d'euros**, répartis sur 12 enseignes nationales et régionales, le Synadis Bio joue un rôle crucial dans la promotion des magasins spécialisés bio, la démocratisation des produits bio en France ainsi que dans

la reconnaissance des filières que la distribution spé bio contribuent à développer. Notre leitmotiv : une alimentation plus saine et respectueuse de l'environnement.

## À propos La Vie Claire

La Vie Claire, pionnière de la distribution de produits biologiques en France, est aujourd'hui un acteur majeur des enseignes bio sur le marché spécialisé et l'enseigne n°1 de la franchise bio. Forte de plus de 70 ans d'expérience et de savoir-faire, elle propose une offre riche de 6 000 références en moyenne en magasin dont plus de 2000 références à sa marque propre. Avec un réseau de 340 points de vente, La Vie Claire s'engage à garantir des produits biologiques et naturels de qualité irréprochable. Tous sont développés, analysés et sélectionnés selon des cahiers des charges uniques et plus exigeants que la réglementation en vigueur. La Vie Claire a également à cœur d'agir afin de développer les filières bio : elle apporte à ses fournisseurs un soutien fort pour les aider à démarrer et pérenniser leur activité. La Vie Claire bénéficie du label Bioentreprisedurable® qui reflète ses engagements forts en termes de stratégie RSE.

## À propos du Synadis Bio

Créé en 2000 par un collège de magasins biologiques, le Syndicat regroupe aussi bien des magasins indépendants que des magasins intégrés. Il est le syndicat reconnu représentatif par la DGT de la distribution spécialisée en produits bio avec + 2200 magasins adhérents pour près de 15000 salariés (80% de la distribution spécialisée bio française). Le syndicat est aussi signataire de la Convention Collective nationale IDCC 1505 en tant que collège employeur. Synadis Bio Formation est le centre de formation dédié aux magasins spécialisés bio, certifié Qualiopi, filiale à 100% du Synadis Bio.

## **Contacts presse**

Agence Monet
Victoire Beau
v.beau@monet-rp.com
Camille Madec
c.madec@monet-rp.com